持ち込みイベント等の利用方法

１　対象団体

山口市市民活動支援センターさぽらんてへ登録された登録団体が対象となります。

なお、場合によっては、複数団体（実行委員会等）でのミニイベント等の場合は、主催者に登録団体が含まれていれば利用可能とします。（利用についてはお気軽にご相談ください。）
２　対象内容

市民に開かれていて、市民参加を主とした講座やミニイベントが対象になります。

※団体内の勉強会を主としたものは、会議利用としての利用となり、持ち込みイベントの申請書は不用です。

３　利用条件
（1）団体の活動目的をポスターや団体パンフレットなどで明示ください。

（2）収益を伴う場合（バザーなど）は、使途目的を明示ください。

※終了後は、さぽらんてに金額と使途報告を提出（必須）すると共に、ホーム
ページやブログなどで市民に向けての報告をしてください。


４　利用手続き
事前に相談の上、当センターに備付の持ち込みイベント利用申込書を提出してください。（ホームページでダウンロード可。）
５　結果報告
　当センターに備付の持ち込みイベント利用報告書を提出してください。
イベント終了後、すみやかに提出してください。

※利用報告書の提出がない場合は、次回の利用をお断りすることがあります。

（ホームページでダウンロード可。その場合FAX・メールでもお受けいたします）
６　その他留意事項

（1）当日のイベント内容が「利用申込書」の内容から、大きく変更となる場合は、変更が決まった時点で連絡をしてください。
（2）持ち込みイベントの延長でのギャラリーや展示などを行う場合の利用期間は2週間程度とします。
（3）備付器材等を利用される場合は、取り扱いに注意してください。なお、不具合が発生した場合は、スタッフに報告してください。
（4）イベント終了後は、周辺の片付けとゴミが出た場合、お持ち帰りいただくようお願いします。
（5）さぽらんてはオープンスペースとなっており、他の利用者もおられますので、騒音などには配慮をされますようお願いします。
＜利用できない場合＞


営利を目的とする講座や物販。（参加費実費徴収は可）


政治活動や宗教活動、営業活動を目的とするもの。








